                               Спільний проект учнів 2 класу


     „Сонце – джерело світла і тепла”.

Мета: 
Створити умови для збагачення індивідуального досвіду дітей про Сонце. Спонукати учнів до пошукової роботи по збору та обробці інформації. Розвивати пізнавальну активність, допитливість. Пробуджувати інтерес до навколишнього світу. Виховувати почуття любові до живого, доброту і людяність.

І. Підготовчий етап.
1. Бесіда на тему „ Сонце - джерело світла і тепла”.

Мета:
Виявити знання учнів про Сонце, як джерело світла і тепла. Викликати потребу у набутті нових знань, розширювати інтерес до пізнання навколишнього світу.

2. Мотивація діяльності.
   -  Діти, як ви думаєте для чого нам потрібно Сонце?

· А хто знає, що таке Сонячна система? Чи хотіли б ви більше дізнатися що ж несе нам Сонце?

· Як це можна зробити?

· Я пропоную вам здійснити екскурсію в бібліотеки, в планетарій у УДПУ ім. П. Г. Тичини.

3. Розбір дітьми завдань ( питань, на які потрібно знайти відповідь, написання рефератів.)

ІІ. Практичний етап.
Пошуково-дослідницька робота з реалізації проекту:
               Спільна
Індивідуальна

· Екскурсія в планетарій,
- Пошук відповідей на поставлені 

     в бібліотеки міста
           запитання;
· Тематичні заняття з

-  Обробка й узагальнення інформації,

різних розділів програми

виготовлення рефератів

(загадки, казки, вірші,

заклички, легенди, пісні)

ІІІ. Заключний етап.

Презентація проекту.
1. Виготовлення рефератів.

2. Урок-гра.

3. Розучування віршів, загадок, пісень, розповіді легенд, казок з дітьми груп НВК.  

                                   Урок-гра.
Тема:    Сонце-джерело світла і тепла

Мета:    Збагатити знання другокласників про Сонце як небесну зірку. Ознайомити учнів із значенням сонячного тепла і світла, переконати, що все живе тягнеться до сонця. Пробуджувати інтерес до навколишнього світу. Виховувати любов до природи.



     Хід уроку.
І. О/м.


Загадка:    Все від нього навкруги набирається снаги.




Тільки ранок настає.




Виглянь у віконце!




Всім воно життя дає, променисте... (Сонце).

ІІ. Бесіда.

· Як ви гадаєте, для чого нам потрібно Сонце?

· Яке його значення для життя на Землі?

Готуючись до проекту, учні класу поділилися на групи.

І- Збирали інформацію про Сонячну систему.

ІІ- Загадки, заклички.

ІІІ- пісні і вірші про Сонце.
ІV- „Сонце” в казках.
Робота в групах.

· Давайте займемо місця, згідно інформації, яку ви готували.

Представлення груп.(Загадки, вірші, казки, цікава інформація)
     Завдання №1 Гра „Шифрувальник”.
Учитель дає окремі слова, які треба об’єднати в прислів’я і пояснити їх зміст:
І. Зимове сонце мачушине серце: світить, а не гріє.

ІІ. Взимку сонце крізь плач сміється.

ІІІ. Сонце блищить, а мороз тріщить.

ІV. Сонце в мішок не зловиш.
Завдання №2 (клас ділиться на 3 групи)
І група – Що робить Сонце? – сходить, світить, гріє...

(заходить, пече, сміється, умивається, поглядає, зазирає, соромиться, ховається, плаче...)

ІІ група – Яке буває Сонце? – ласкаве, ніжне, пекуче...

(похмуре, радісне, сумне, розумне, сміливе,  чисте, світле, сором’язливе, зажурене).

ІІІ група  Знайдіть іменники-назви істот, неістот:

      І світлі, чисті, золотисті


Упали з неба промінці.


Ураз прокинувсь ліс тінистий,


Зраділи білочки, зайці,


Повибігали з нір лисиці...


А на гілках – шпачки, синиці


Пісні заводять голосні!.. (М.Познанська)

На стінах класної кімнати э малюнки Сонечка. Кожен учень стає біля того, що подобається. На зворотній частині малюнка написане завдання:
1.Продовжити казочку:
                Справжня дружба

Жило-було Сонечко. Одного разу гуляло воно по небу і раптом  почуло плач. Дивиться, а то...

2. Запишіть основну частину казки:
Жило-було Сонечко. Воно було добрим і привітним. Вдень по небу гуляло, а увечері йшло на спочинок у чарівний сад.

-------------------------------------------------------

І з того часу прокидається Кульбабка, як тільки Сонечко погладить її. А закриває свої оченята, коли воно йде спати.

3. Продовжити казочку:


           
Чому Сонечко світить.
Чи знаєте, чому Сонечко інколи не виглядає зі свого віконечка?

Його тітка Хмара не пускає.

· Дітки, то що ж несе нам Сонечко?

(Працю, красу, здоров’я, любов, щастя, достаток, тепло, мир, усмішку...)

· Чому бувають день і ніч?

· Чому відбувається зміна пір року?

· Хто запам’ятав, які планети „ блукають” навколо Соне?

· Чи сподобався вам наш урок?

· А щоб цей урок сподобався і Сонечку, пропоную його закінчити закличкою:
Вийди, вийди, сонечко!

На дідове полечко,
На бабине зіллячко,
На наше подвір’ячко.

На весняні квіточки,
На маленькі діточки.

Там вони граються,

Тебе дожидаються. 

